



చెన్నూర్ టౌన్ : పట్టణంలో గంగిరెద్దుల విన్యాసాలు (ఫ్రేట్)

సంబురాల సంక్రాంతి

సంబురాల సంక్రాంతి వచ్చేసింది. పట్టణాల్లో ఉన్న వారంతా సొంతూళ్లకు చేరుకోగా, ప్రతి ఇల్లా కళకళ లాడుతున్నది. ముగ్గులతో ముస్తాబైన వారికెళ్ల కనుమందు చేస్తుండగా, గంగిరెద్దుల విన్యాసాలు.. పిల్లల ఆటా పాటలతో ఎటు చూసినా సందడి కనిపిస్తున్నది. సోమవారం భోగిని వైభవంగా నిర్వహించిన ప్రజానీకం నేడు సంక్రాంతి, రేపు కనుమను ఘనంగా జరుపుకునేందుకు సిద్ధమైంది. - నమస్తే బృందం



నమస్తే తెలంగాణ

మంచీర్యాల కుటుంబం ఆసిఫాబాద్

5 మంగళవారం 14 జనవరి 2025

MANCHERIAL KUMURAM BHEEM ASIFABAD

సహకార సంఘాల్లో రుణమాఫీ కాలే..

1972 మంది రైతులున్న పద్దనపల్లి సాస్ట్రీలో ఒకే ఒక్కరికి..

- ఉమ్మడి జిల్లాలో 56 వేల మంది ఉండగా, 25 వేల మందికే మాఫీ
- సాస్ట్రీలో రుణం తీసుకున్న రైతుల్లో 36 శాతం మందికే..
- ఆన్లైన్లో 'ఆడిట్ చేయలేదు' అని చూపిస్తున్న వైసీపీ
- సాస్ట్రీలో అక్రమాలపై విచారణ చేయాలంటున్న అన్నదాతలు
- పండుగ తర్వాత మాఫీ అవుతుందంటున్న అధికారులు



రుణమాఫీ కాలేదని చెబుతున్న పద్దనపల్లి రైతులు

ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం
Primary Agriculture Co-Operative Society కర్నూలు(మూ)

H.NO:- 5-51/6 Seeds & Fertilizer Shop

హాజీపూర్ మండలం పద్దనపల్లిలోని సాస్ట్రీ

మంచీర్యాల జిల్లా హాజీపూర్ మండలం పద్దనపల్లి పీసీసీలో మొత్తం 1972 మంది రైతులుండగా, ఇందులో 417 మంది రుణాలు తీసుకున్నారు. వీరిలో 276 మంది అర్హులు కాగా, సాస్ట్రీ మొత్తంగా ఒకే ఒక్కరికే రుణమాఫీ అందింది. ఈ సాస్ట్రీలో రూ. 2 లక్షలలోపు తీసుకున్న రుణం మొత్తం రూ. 1.80 కోట్లు ఉండగా, కేవలం రూ. 50 వేలే మాఫీ అయ్యింది.

చెన్నూర్ పీసీసీలో 635 మంది రైతులుంటే రూ. 2 లక్షలలోపు రుణం తీసుకున్నావాళ్లు 626 మంది ఉన్నారు. వీరిలో రుణమాఫీ అయిపోయిన వారి సంఖ్య 197 మంది. రూ. 2 లక్షలలోపు రుణాలు రూ. 4.64 కోట్లు ఉండగా, కేవలం రూ. కోటి మాత్రమే మాఫీ అయ్యింది.

చెన్నూర్లోని ప్రాథమిక సహకార సంఘం

మకర సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

కొటాల మండల ప్రజలకు, నాయకులకు, అధికారులకు, రైతులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు మకర సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

కొటాల మండల ప్రజలు

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

జిల్లా ప్రజలకు, రైతులకు, ప్రజాప్రతినిధులకు, అధికారులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

శ్రీ మందిరం మంచీర్యాల గౌరవ సహకార సంఘం చైర్మన్

శ్రీ డి. రాజేంద్ర గౌరవ PACS CEO, కొటాల

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

బెజ్జూర్ మండల ప్రజలకు, ప్రజాప్రతినిధులకు, నాయకులకు, అధికారులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

B. గౌరి శంకర్, MPDO

మండల పరిషత్ అభివృద్ధి కార్యాలయ సిబ్బంది, బెజ్జూర్

మకర సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

కుటుంబం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా ప్రజలకు, రైతులకు, పశు వ్యాపారులకు, ప్రజాప్రతినిధులకు, అధికారులకు, నాయకులకు, మంతు మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు మకర సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

తహశీల్దార్ కార్యాలయ సిబ్బంది

సిర్పూర్ (బి) మండలం

సంక్రాంతి వచ్చినా మాఫీ కాలే

పద్దనపల్లి సాస్ట్రీలో నేను, మా అన్న తలా రూ. 30 వేల చొప్పున లోన్ తీసుకున్నాను. వడ్డీ కలిపితే మొత్తం రూ. 40 వేల వేల ఉంటుంది. మా ఇద్దరి రేషన్ కార్డులు కూడా వేరేవేరుగా ఉన్నాయి. కానీ మాకు రుణమాఫీ కాలేదు. కేసీఆర్ సర్కారులో మాఫీ అయినాయి. ఇప్పుడు ఎందుకు కాలేదో తెలియడం లేదు. అధికారులను ఆడిగితే అప్పుడైతే.. ఇప్పుడైతేదని చెప్పకొచ్చారు. చివరకు జనవరిలో అవుతుందన్నారు. జనవరి వచ్చి సంక్రాంతి పండుగ పోతున్నా ఇప్పటికీ కాకపోయింది. మాకు న్యాయం చేయాలి.

- గోళ్ల భూషేష్, రైతు పద్దనపల్లి

మంచీర్యాల, జనవరి 13 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినది) : ... ఇలా పద్దనపల్లి, చెన్నూర్ పీసీసీలో సాస్ట్రీలోనే కాదు ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో అన్ని సహకార సంఘాల్లోనూ దాదాపు ఇదే పరిస్థితి ఉంది. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలోని మొత్తం సహకార సంఘాల్లో రూ. 2 లక్షల లోపు రుణాలు తీసుకున్న రైతులు 56 వేల మంది ఉన్నారు. వీరంతా రూ. 498 కోట్ల రుణం తీసుకోగా, ఈ మొత్తం మాఫీ చేయాలని అధికారులు ప్రభుత్వానికి నివేదించారు. కానీ, కాంగ్రెస్ సర్కారు అన్ని విడుతల్లో కలిపి 26 వేల మంది రైతులకు రూ. 185 కోట్ల మాత్రమే రుణమాఫీ చేసింది. మరో 30 వేల మంది రైతులకు రూ. 818 కోట్ల మాఫీ కాలేదు. మొత్తంగా చూసుకుంటే సహకార సంఘాల్లో రుణమాఫీ జరిగిన రైతులు 36 శాతం మాత్రమే ఉన్నారు. ఇది ఒక ఆదిలాబాద్ జిల్లాలోనే కాదు దాదాపు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న అన్ని సహకార సంఘాల్లోనూ ఇదే పరిస్థితి ఉందని తెలుస్తున్నది. రూ. 2 లక్షల లోపు రుణం ఉన్న రైతులందరికీ మాఫీ చేశామంటూ గొప్పలు చెప్పుకుంటున్న.. అధికార పార్టీ నాయకులు సహకార సంఘాల్లో రుణమాఫీ కాని రైతుల విషయం బయటికి పొక్కుకుండా తొక్కిపెడుతున్నారనే ఆరోపణలు వస్తున్నాయి.

రూ. కోట్లలో అవినీతి..!

సహకార సంఘాల్లో రుణాల మాటున కోట్లది రూపాయల అవినీతి జరిగిందని రైతులు ఆరోపిస్తున్నారు. బ్యాంక్లో రూ. 2 లక్షల లోన్ తీసుకుంటే దానిపై వడ్డీ ఎంతైతే అంత కలిపి తిరిగి చెల్లించాలి. కానీ, సహకార సంఘాల్లో షేర్ అవౌంట్ మంది కట్ చేసుకుంటారు. ఉదాహరణకు ఒక రైతు రూ. 2 లక్షల లోన్ తీసుకుంటే.. రూ. 20 వేల సాస్ట్రీ కట్ చేసుకొని రూ. 1.80 లక్షలు మాత్రమే రైతుకు ఇస్తారు. కానీ, వడ్డీ రూ. 2 లక్షలకు వేస్తారు. ఇలా ఒక్కో రైతుపై కట్ చేసుకున్న మొత్తం కోట్లలో ఉంటుంది. అయితే, ఆ డబ్బులు ఏం చేస్తున్నారు. దానిపై వచ్చిన లాభం ఎంత, దాని గుర్త విల్ ఎంత.. ఈ లెక్కలేవీ చెప్పడం లేదు. ఆ వివరాలన్నీ బయటకు తీస్తే సాస్ట్రీలో రూ. కోట్లలో అవినీతి బయటపడే అవకాశాలున్నాయని రైతులు ఆరోపిస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ సర్కారు గడిచిన నాలుగు విడుతలూగా చేస్తున్న రుణమాఫీలో కొన్ని సాస్ట్రీలో రైతులకు తెలియకుండా వారి పేర్లపై లోన్లు తీసిన ఘటనలు వెలుగులోకి వచ్చాయి. అందుకే సహకార సంఘాల్లో లోన్ తీసుకున్న రైతులకు అసలు రుణ మాఫీ కావడం లేదని అన్నదాతలు ఆరోపిస్తున్నారు. ఒకే రేషన్ కార్డు ఉందని, ఇంట్లో ఒక్కరికేనని, ఇటీవల కన్నా రని ఇప్పటికీ చాలా మంది రైతులను రుణమాఫీ నుంచి తప్పించిన అధికారులు కనీసం రూ. 2 లక్షల లోపు రుణం ఉండి.. అర్హులైన వారికైనా మాఫీ చేయాలని అన్నదాతలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. అన్ని జిల్లాల సాస్ట్రీలో అక్రమాలపై దర్యాప్తు చేసి బాధ్యులైన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని, నష్ట పోయిన రైతులకు ఇప్పటికైనా న్యాయం చేయాలని విజ్ఞప్తులు వెల్లవెత్తుతున్నాయి. మరి ఇప్పటికైనా అధికారులు ఈ విషయాన్ని సీరియస్ గా తీసుకొని సహకార సంఘాల్లో రుణ మాఫీ కాని రైతులకు న్యాయం చేస్తారో లేదో చూడాలి మరి.

సాస్ట్రీలో ఎవ్వరికీ కాలేదు

మా నాన్న పేరుపై పద్దనపల్లి సాస్ట్రీలో రూ. లక్ష లోన్ ఉన్నది. నా పేరుతో వేరే బ్యాంక్లో రూ. లక్ష దాకా ఉన్నది. ఇద్దరి రేషన్ కార్డు ఒక్కటే. లెక్క ప్రకారం ఇద్దరిలో ఒక్కరికేనా కావాలి. కానీ, ఇద్దరిలో ఏ ఒక్కరికీ మాఫీ కాలేదు. ఆన్లైన్లో ఏదో ఆడిట్ చేయాలి ఉందని చూపిస్తున్నది. మా పద్దనపల్లి సాస్ట్రీలో పరిస్థితి హాజీపూర్, దాసరిపాడు, బీకానపల్లి, బలవారపేట, పెద్దంపేట, పద్దనపల్లి గ్రామాల రైతులందరూ ఉన్నారు. దాదాపు రెండు వేల మంది రైతులుంటే కేవలం ఒక్కరికే రుణమాఫీ అయ్యింది. మా సాస్ట్రీలో ఇట్లా ఎందుకైందో అర్థమైతేలేదు.

- కొత్తవేలూరి నాగరాజు

ఆడిట్ చేస్తున్నాం.. పండుగయ్యాక మాఫీ అవుతుంది

ఆన్లైన్లో ఆడిట్ సమస్య ఉందని చూపిస్తున్న రైతులందరికీ పండుగ అయ్యాక మాఫీ డబ్బులు ఖాతాల్లో పడతాయి. పద్దనపల్లిలో మొన్ననే మా ఇద్దరు అధికారులు వెళ్లి ఆడిట్ చేసి వచ్చారు. మిగిలిన సాస్ట్రీలో ఆడిట్ చేస్తున్నారు. రైతులెవరూ కంటూ పడతానని పని లేదు. రూ. 2 లక్షల లోపు రుణం ఉండి, అర్హులైన వారందరికీ మాఫీ అవుతుంది. సాస్ట్రీలో వాటాధనం కట్టిన వారి నుంచి కొంత మొత్తం కట్ చేసుకుంటారు. తిరిగి చెల్లించేటప్పుడు అది కట్ చేసి చెల్లించుకుంటారు. కొందరు రైతులు దీనిపై అవగాహన పెంపొందించాలి. నిజంగా అలాంటివి ఎక్కడైనా ఉంటే మాకు చెప్పండి. కచ్చితంగా చర్యలు తీసుకుంటాం. - నంజీవరెడ్డి, డి.సీ.ఐ. మంచీర్యాల

బెల్లంపల్లి, జనవరి 13 : అపరిచితులగా ఉన్న సమస్యలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ సీబిఐయూ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం బెల్లంపల్లిలోని పండుగ కలకల దువాఖాన కాంట్రాక్ట్ కార్మికులు ఆకులు తింటూ వినూత్నంగా నిరసన చేపట్టారు. సీబిఐయూ జిల్లా ఆధ్వర్యం దు రహణ, కార్యదర్శి రంజిత్ కుమార్ మాట్లాడుతూ పెండింగ్లో ఉన్న ఐదు నెలల వేతనాలు వెంటనే చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. కాంట్రాక్ట్ పొందినప్పటి నుంచి ఏ నెల కూడా జీతం ఇవ్వలేదని వేరొన్నారు. పీఎఫ్ పేరుతో కోట్ విధించిన డబ్బులు కూడా కార్మికుల ఖాతాల్లో జమ చేయడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. చట్టబద్ధ సౌకర్యాలు కల్పించాలని కోరారు. వేతనాల చెల్లింపులోనూ అక్రమాలకు పాల్పడుతున్న ఏజెన్సీని బ్లాక్ లిస్టులో పెట్టి, కాంట్రాక్ట్ పై క్రిమినల్ కేసు నమోదు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సమస్యలు

కాంట్రాక్టు కార్మికుల వినూత్న నిరసన

అక్కలు తింటూ నిరసన తెలుపుతున్న కాంట్రాక్ట్ కార్మికులు

పరిష్కరించకుంటే ఈ నెల 20న కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్నా చేపడుతామని హెచ్చరించారు. సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి సంతోష్ రవి, సీబిఐయూ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్, మండల కన్వీనర్ దేవదాస్ పాల్గొన్నారు.

ప్రకృతి ఆదివాసుల ఆరాధ్యదైవం

● మంత్రి సీతక్క ● ఎమ్మెల్యే కోప లక్ష్మి, కలెక్టర్, పీవోతో కలిసి జంతుబాయికి పూజలు

సామాజిక పూజలు చేస్తున్న మంత్రి, ఎమ్మెల్యే, అధికారులు, ఆదివాసులు

కెరమెరి, జనవరి 13 : ప్రకృతి ఆదివాసుల ఆరాధ్య దైవమని మంత్రి సీతక్క అన్నారు. సోమవారం కెరమెరి మండలం లోని కోపి పరంబోలి సహ్యాద్రి పర్వతాల్లో కొలువైన జంతు బాయి పుణ్యక్షేత్రాన్ని కలెక్టర్ వెంకటేశ్ డోట్.టి, ఎమ్మెల్యే దురై విజయ్, జీసీసీ చైర్మన్ తిరుపతి, మాజీ ఎంపీ నాయం బాబరావు, జీసీసీ కౌన్సిల్ కుమార్తెలు, అదనపు కలెక్టర్ దీపక్ తి వారితో కలిసి దర్శించుకున్నారు. మంత్రి సీతక్క, కోప లక్ష్మి, ఆత్రం సుగుణ సంప్రదాయ దుస్తులు ధరించి అమ్మ వారి గుహలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. రూ. 50 లక్షలతో జంతుబాయి క్షేత్రంలో మౌలిక వసతులు కల్పిస్తున్న మంత్రి హామీ ఇచ్చారు. క్షేత్రానికి సంబంధించిన భూములకు పట్టాలు ఇప్పించేందుకు కృషి చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సత్య మల్లేశ్, డి.సీ.సీ. ప్రెసిడెంట్ కోకొరాల విశ్వ ప్రసాద్ రావు, నాయకులు ఆత్రం లక్ష్మణరావు, ఆత్రం సుగుణ, కుర్రం భీంరావు, శ్యాంరావు, పుర్రు బాబురావు, కటోడాల పాల్గొన్నారు.

మకర సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

కుటుంబం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా ప్రజలకు, రైతులకు, పశు వ్యాపారులకు, ప్రజాప్రతినిధులకు, అధికారులకు, నాయకులకు, మంతు మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు మకర సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

కాటన్ జిన్సింగ్ & ప్రెస్సింగ్ మిల్ ఆసిఫాబాద్

కుటుంబం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

జిల్లా ప్రజలకు, అధికారులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు, మా వినియోగదారులకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

భక్తియన్ ఆయన IndianOil HP Bharat Petroleum

With Best Wishes From: ALL KAGHAZNAGAR PETROL PUMP OWNERS

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

ప్రజలకు, ప్రజాప్రతినిధులకు, మిత్రులకు, అధికారులకు, శ్రేయోభిలాషులకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

కాటన్ జిన్సింగ్ & ప్రెస్సింగ్ మిల్ 15 వాపు కొన్నింటిలో 45 వాపు కొన్నింటిలో 55 వాపు కొన్నింటిలో 85 వాపు కొన్నింటిలో

కాటన్ జిన్సింగ్ & ప్రెస్సింగ్ మిల్ 95 వాపు కొన్నింటిలో 135 వాపు కొన్నింటిలో 145 వాపు కొన్నింటిలో

కాటన్ జిన్సింగ్ & ప్రెస్సింగ్ మిల్ 175 వాపు కొన్నింటిలో 185 వాపు కొన్నింటిలో 205 వాపు కొన్నింటిలో

కాటన్ జిన్సింగ్ & ప్రెస్సింగ్ మిల్ ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

మంచీర్యాల జిల్లా ప్రజలకు, మంచీర్యాల మండల ప్రజలకు, ప్రజాప్రతినిధులకు, అధికారులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

సమస్త మండల ప్రజలపేక్ష కోసం కార్యాలయ సిబ్బంది పరిచయం చేస్తున్నాం

ఎన్. రాజేంద్ర, ఎంపీ

ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

సంతానము లేని దంపతులకు శుభవార్త..

ఉమ్మడి జిల్లా ప్రజలకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు ప్రతి ఒక్కరికీ సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు..

సంతానము లేని దంపతులకు ట్రీట్ మెంట్ చేయటం IVF పద్ధతి (బిస్ట్రూట్ లేజి) సింగిల్ కుర్రాడైన ఆరంభించడం. సంతానము కొరకు ఆరాటపడే దంపతులు డాక్టర్ గౌరిని సంప్రదించి సరియైన ట్రీట్ మెంట్ మరయు కౌన్సిలింగ్ ఇవ్వడం. ఎంతో మంది దంపతులు మా ట్రీట్ మెంట్ సంతానం పొందారు. మాత్రపు నొప్పి లేకుండా HSG ట్యూబ్ టెస్టింగ్, కుటుంబ నియంత్రణ, స్త్రీ సంబంధిత అన్ని రకాల వ్యాధులకు ట్రీట్ మెంట్ చేయబడును.

బర్దూర్ వాస్టిటల్

బెల్లంపల్లి చౌరస్తా, మంచీర్యాల, సెల్: 91779 85540, 91779 12007